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第 62 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 24年 9月 3日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 （無会派） 

①  イジメに対しての対策について          （答弁を求める者 教育長） 
 ・2010 年から現在までの小中学校でのイジメの報告件数は何件か。 

・イジメの定義とは何か。 

・イジメと喧嘩の違いをどこで見極めるべきか。 

・イジメ対応の手引書とはどのようなものか。 

 

②  あわら市観光事業について        （答弁を求める者 経済産業部長） 
・観光地あわらの取り組むべき視点は。 

・北陸新幹線福井開業までの観光地あわらとして、まちづくりをどのように考えてい

るのか。 

・今年度または今後、観光協会とあわら市が取り組んでいる事業はなにか。 

 

③  北潟湖畔公園について          （答弁を求める者 経済産業部長） 
・北潟湖畔公園の利用者数の現状について。 

・備品・自転車・ボートなどの状況について。 

・観光面で北潟湖畔を利活用できないか。 

 

 

 

２ 八木 秀雄 議員 （真政会） 

① 平成 24 年 7月 21 日集中豪雨被害に伴う市の対応状況について 

（答弁を求める者 土木部長、総務部長） 

・豪雨災害に伴う市の対応について。 

・豪雨災害時に各区の自主防災組織の配備、実施はあったのか。 

・災害時要援護者の対応はできたのか。 

・災害ボランティアセンターの開設、派遣はあったのか。 

 

② 門型排水路について        （答弁を求める者 土木部長、総務部長） 

・門型排水路の全市の進捗状況について。 

・側溝整備について地区要望の数は何件あるのか。 

・門型排水路の要望事項の多い理由はどこにあるのか。 

・側溝整備工事に土木費予算の支出額と比率はどれだけか。 
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３ 笹原 幸信 議員（市政会） 

①本荘公民館改築について              （答弁を求める者 教育長） 

・当公民館は築後推定で６０数年を経過しているが、建て替えの時期等がいまだはっ

きりと示されていないが、どうなっているのか。 

・市内の公民館において一番危険な建物であると、誰もが認識しているところである

が、教育委員会はどう対処するのか。 

・万一、地震などで倒壊し、市民に死傷者が出たとき、教育委員会はどのような責任

をとるのか。 

 

② 幼保一体化に伴う施設整備について        （答弁を求める者 市長） 

・８月２１日の厚生経済常任委員会において、新たな施設整備案が示されたと聞いた。

その内容は、金津保育所を改修し、市役所西側の駐車場に民間による新たな施設を

建設するというものらしいが、具体的にはどのように整備を進めるのか。 

・新設保育所を誘致することで、既存の民業保育園の経営を圧迫しないのか。 

・市内の公設民営保育所の完全民営化については、どのように考えているか。 

 

 

４ 牧田 孝男 議員 （無会派） 

① 北潟湖の環境劣化への対応について     （答弁を求める者 経済産業部長） 

・数年前、北潟湖の塩分濃度が高くなり、灌漑に悪影響を与えたが、その後、再発し

ていないのか、再発する恐れはないのか。開田橋の影響はないのか。 

・北潟湖の湖底の泥の浚渫工事の進捗状況はどうなっているのか。 

・昔と比べて岸辺のヨシ群が少なくなっているが、湖浄化のためには、ヨシの力を再

び借りる事も必要ではないか。 

・ブルーギルや雷魚等の外来種が湖の固有種を圧迫していると聞くが、どのような対

応をしているのか。 

 

 

５ 山川 知一郎 議員 （無会派） 

① 消費税増税反対について              （答弁を求める者 市長） 

・消費税増税が実施された場合、市民の暮らしや営業等にどのように影響するのか。 

・市長は消費税増税についてどう考えるのか。 

 

② 学校給食センター建設の白紙撤回について  （答弁を求める者 市長、教育長） 

・給食施設整備計画事業費の説明が二転三転しているが理由は何か。 

・全学校を自校方式とした場合の事業費を、わずか１０日間で１２億４千万円から１

８億９千万円に変更した理由は何か、また、なぜ見直したのか。 

・給食センター建設より、自校方式の方が安いのは明らかであり、給食センター建設

計画を白紙撤回すべきではないか。 

・給食センターに統一した場合でも、自校方式を希望している細呂木地区等の要望は

受け入れられるのか。 


